

ТЕАТР ОТПРАВИЛСЯ НА ГАСТРОЛИ

Гастролями по городам и поселкам области по традиции заканчивает свой сезон Мурманский областной драматический театр.

Первые спектакли состоятся сегодня в Кировске и Апатитах. В течение недели театр покажет здесь четыре свои работы: «Эзоп», «Другая», «Эй ты, здравствуй!» и «Суровый человек».

С новыми, только что выпущенными спектаклями «Эзоп» (режиссер В. В. Киселев) и «Другая» (режиссер О. К. Овечкин) театр выступит также в Мончегорске, Оленегорске, Никеле, Заполярном.

В Североморске и его пригородной зоне, в поселках Кольского района будет показан спектакль «Преступление продолжается».